

Максим Горький в редакции „Ниж- коммуны“.

Вчера в 7 часов вечера в помещении ред. «Нижкоммуны» состоялась встреча Максима Горького с редакционным коллективом, активом рабкоров и нижегородской ассоциацией пролет. писателей (НАПП).

После кратких приветствий от представителей редакции, рабкоров и НАПП состоялось собеседование, преимущественно на темы современной советской литературы, рабкоровского движения, о задачах рабочей печати, жизни за границей и т. д.

М. Горькому было задано больше двадцати вопросов, ответ на которые вылился в форму интереснейшего двухчасового обзора о развитии советской общественности, литературного творчества и проч.

К моменту выхода М. Горького из помещения редакции улица была запружена тысячной толпой, горячо приветствовавшей любимого писателя. (Подробности о собеседовании с Горьким будут помещены в ближайшем номере газеты.)